2864

" - s %
3 l6g | 023 |
1025
1027 ILA\ G T -g-E D C B 1023 <-A 4 R
5 <~ 26 < iy 5
© 1027 ) | )
| == < |
2 SR " E A
g O 1027 ﬁB . 05270 = N S
_ 13 | —H-— Wid
5. ; ~ N N Idok 26 A—A
L '-'>B . | S S ’
Widok 30 , B-B . Widok 30 , A—A
P 2t 1009
J0
N e - -
077 1023 1023
427 D C B
60
1023 26 1023
8 —F | | [ | —
! ‘{g 1880 532 |
— [FeL023 ) 452 ‘ — [ehe023
!”: i !i i
** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. Jo W)/k onat x 4 ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 26 Wy/( onat¢ x 3
Nr.| Tnr| Poz| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dfugosé | Waga| Ozn. l/l// d O/( 2 6 s D—D Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn. l/l// O/ O/( 2 5 s E —E
1 1 30| 1 1| MSHB0*60*3 | S235JR 487 2.58 1 T 26| 1 1| MSH80*80*3 | S235JR 2864 | 20.60
2 1 10131 1| MSHE0*60*3 | S235JR 487 2.58 2 1 1009 1 1| MSH80*80*3 | S235JR 2864 | 20.60
J 1 10271 2| FL100*8 S235JR 120 1.51 3 1 _1012| 1 2| MSH80*80*3 | S235.R 900 12.95
Waga catkowita (kg) 6.68 4 1 1023 1 4| FL120%8 S235JR 120 362
Gabaryty (W x S x D): 120 x 495 x 495 Waga catkowita (kg) 57.76
Gabaryty (W x S x D): 1140 x 120 x 2880
i 2944 i i 2934 i
M k| ! !
g o3 8 o)
B A B A
| 1027 27 1027 <'ﬂ'| o | | 1027 I-H> 28 1027 <'ﬂ'|
D1 _ ol ~— S 27 D1 _ —I ~—
- ’i$ 1027 - D14 = ’i% 1027 B
3 &, ol | s < A
B A B A
Widok 2/ , B—B 1027 Widok 27 , A-A Widok 28 , B—B 1027
24 2/ jn— e 1027 25 jn—
© 1 e 1
** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— 2/ W)//( onat¢ x 16 ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 28 W)//( ona¢ x 16
Nr.| Tnr|  Poz| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn. Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
1 1 27|11 1| MSHE0*60*3 | S235JR 2944 | 15.63 1 1 28| 1 1| MSH60*60*3 | S235JR 2934 | 15.58
2 1 10271 2| FL100*8 S235JR 120 1.51 2 1 10271 2| FL100*8 S235JR 120 1.51
Waga catkowita (kg) 17.14 Waga catkowita (kg) 17.08
Gabaryty (W x S x D): 120 x 100 x 2960 Gabaryty (W x S x D): 120 x 100 x 2950
S} NN _ S
% § § ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. 31 Wy/( onat x 4 § § §
Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
1007 4070 130 1 1| ZUGSTANGE 1| RUND1E S235JR 4070 6.42 1006 1930 130
‘ 77 80 2 1 1014| ZUGSTANGE 1| RUND16 S2354R 800| 1.26 76 80
170 800 3990 3 1 1015 SP_M16*170 DIN 1480 1| SP_M16*170 DIN 1480 | S235/R 1701 1.51 170 800 1850
{M,5*55_5 8 Norma82101 1015 R.GewM16*150 4| 1 1030| ANSCHLUSZFLACH 2| BL6*60 S235R 250 1.41 M16*55-5.8 Norma82101 1015 R.Gew.M16*150
e —— e I = ¥ - Gabaryty (W x S x D): 60 x 27 x 5287 N —p— for4 J4 = —
\L. Gew.M16*150 \L.Gew.M76*750
Q _ Q
3 % § ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. 32 Wy/( onat x 2 § § §
Nr. | Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
130 3685 1005 1 N 32| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235JR J685| 582 1005 1785 130
75 80 2 1 1014| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235JR 800| 1.26 1015 R.Gew.M16*150
‘ Z795 L * * M16*55-5.8 Norma82101 M16*55—-5.8 Norma82101
170 3685 7201 Gew.M16¥150 3 11015 SP_M16*170 DIN 1480 1| SP_M16*170 DIN 1480 | S235/R 170 1.51 o 1030 1014 ; 55 1030
M16%55—5.8 Norma82101 A cew M16%150 4 1 1030 ANSCHLUSZFLACH 2| BL6*60 S235JR 250 1.41 "{gi. — 0
1030 32 o o7 1030 | MI6%55-5.8 Norma82101 Waga catkowita (kg) 10.01 L Gen.M16+150 _
soo—F3 F i Gabaryty (W x S x D): 60 x 27 x 4900 | 170 800 1705 ‘
1015 75 80
S| z
3 § § ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 33 W)//(O/’IOC x 2
Nr.| Tnr| Poz| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugosc | Waga | Ozn.
130 2090 1009 Gew.M16*150 1 1 33| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235JR 2090 330
M16*55-5.8 Norma82101 R Cew.M16¥150 2 1 1014| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235JR 800| 126
1050 33 = 1014 1030 | MI6%59-5.8 Norma52101 3|1 1015] SP_M16*170 DIN 1480 1| SP_M16%170 DIN 1480 | S235.R 170| 1.51
seoo—f4 = .7&%33 4 1 1030| ANSCHLUSZFLACH 2| BL6*60 S235JR 250 1.41
L 1015 Waga catkowita (kg) 7.49
| 170 2090 720 Gabaryty (W x S x D): 60 x 27 x 3309

79

80

Widok 25 , B—B

1023

i

Widok 25 , A=A

2864
* *
{ f
1023
f E D C 1o A<,_B1_
N N
S S
1009
1k A
‘E7023 <D— <(:— 1023 é
1023 2 5 1023
—F 0 | | —
’ ‘* T N\Z012 |
3 ‘ 1880 532
i 452 ‘ ‘ 8
** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 25 W)//( onaé x 1
Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga | Ozn.
1 1 25| 1 1| MSH80*80*3 | S235JR 2864 | 20.60
2 1 1009 1 1| MSH80*80*3 | S235JR 2864 | 20.60
J 1 101211 2| MSH80*80*3 | S235JR 900 12.95
4 1 10231 4| FL120%8 S235JR 120 362
Waga catkowita (kg) 57.76
Gabaryty (W x S x D): 1140 x 120 x 2880
. 27 .
W‘a“ 3
1027 B 1027
I- ——00=%
Se | .
> Ny ~y ~N
P S S © A
D14 <H
o J9 =h
& I I ©
i I—l>B 1027 A
Widok 28 , A-A
Widok 29 , B-B
027 1027
1 29
[ Tof

427

** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego— Poz. 29 W)//( onat x 4
Nr.| Tnr|  Poz| Nazwa | Sztuk | Profi Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
1 1 29| 1 1| MSHE0*60*3 | S235JR 487 2.58
2 1 10131 1| MSH60*60*3 | S235JR 487 2.58
3 1 10271 2| FL100*8 S235JR 20| 1.51
Waga catkowita (kg) 6.68
Gabaryty (W x S x D): 120 x 495 x 495
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. J4 Wy/( onat x 16
Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
1 1 34| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235R 1930 | 305
2 1 1014 ZUGSTANGE 1| RUND16 S235/R 800| 1.26
3 1 1015 SP_M16*170 DIN 1480 1| SP_M16*170 DIN 1480 | S235/R 1701 1.51
4 1 1030 ANSCHLUSZFLACH 2| BL6*60 S235R 250 1.41
Waga catkowita (kg) 7.24
Gabaryty (W x S x D): 60 x 27 x 3146
** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. Jb5 Wy/( onat x 2
Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dfugos¢ | Waga| Ozn.
1 1 35| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235R 1785| 2.82
2 1 1014| ZUGSTANGE 1| RUND16 S235/R 800| 1.26
3 1 1015 SP_M16*170 DIN 1480 1| SP_M16*170 DIN 1480 | S235/R 170 1.51
4 1 1030 ANSCHLUSZFLACH 2| BL6*60 S235R 250 1.41
Waga catkowita (kg) 7.01
Gabaryty (W x S x D): 60 x 27 x 3000
UWAGI:

1. Stal, jesli nie podano inaczej S235 (St3S)

2. Potqczenia spawane, jesli nie oznaczono inaczej,
wykona¢ jako pachwinowe o grubosci a=0,5g
ciefiszego elementu, lecz nie mniej niz 2.5 mm

3. Spoiny wykona¢ na cafym styku fgczonych elementdw
4, Spoiny czofowe, jesli nie oznaczono inaczej,
wykona¢ na pefen przetop tqczonych elementéw

5. Otwarte korice rur zadeklowaé

6. Sruby, jesli nie oznaczono inaczej — klasy 5.8

7. Klasa konstrukcji — 2

>

tel/

DYREKCJA INWESTYCJI W KUTNIE Sp. z o.0.
99-300 Kutno, ul. Wojska Polskiego 10a

fax: (24) 355 23 55

email: biuro@dikutno.pl

NAZWA ZADANIA:

Budowa Stacji Uzdatnienia Wody - budynkek stacji uzdatniania wody wraz z niezbedng infrastrukturg
techniczng: dwoma zbiornikami retencyjnymi wody pitnej V=150m3 kazdy, osadnikiem wéd poptucznych V=50m3, zbiornikiem ng
$cieki bytowe V=2m3, zbiornikiem na $cieki technologiczne V=2m3, obudowg studni gtebinowych, instalacjg kanalizacji
sanitarnej, technologicznej, wodociggowej, energetycznej, sterowania oraz rozbiérki zbiornika wéd poptucznych

INWESTOR:

GMINA BIELSK DATA:
09-230 Bielsk, Pl. Wolnos$ci 3A listopad 2021r.
INAZWA RYSUNKU:
SKALA:
POZOSTALA KONSTR STALOWA -2 1:20
FUNKCJA: | IMIE [ NAZWISKO: UPRAWNIENIA: PODPIS: NR. RYSUNKU:
PROJEKTANT MAZ/0360/POOK/06
konstr.-bud.
mgr inz. Wiestaw Brykata ‘ A 4
FUNKCJA: | IMIE [ NAZWISKO: UPRAWNIENIA: PODPIS: K 9
SPRAWDZAJACY MAZI0Z53PO0KIT
megr inz. Andrzej Liszewski kansir-bud.




